

# PLÁN NA TÝDEN OD 16. 4. 2018 DO 20. 4. 2018

Sudý týden

Informace pro žáky a rodiče:

TRÍDA IX.A

V úterý 17.4. a 24.4. jsou Konzultační hodiny na 2.stupni. Zamluvte si termín u vyučujících dle rozpisu KH na webu.

Český jazyk	L -Druhá světová válka, člověk v poválečném světě - Ladislav Fuks (do LP), Spalovač mrtvol - Juraj Herz/ L. Fuks; M - PZ řešení/ zadání Záznam četby 4. - <b>23.4.2018</b>
Matematika	Goniometrické funkce - užití při výpočtu povrchů a objemů těles - dokončení kapitoly <b>test - shrnutí Goniom. funkce</b>
Anglický jazyk	<b>Pejsarová -</b> <b>Křížová</b> - přehled časů – přítomné a budoucí (včetně předbudoucího času) Tento pátek zatím nebude testík.
Přírodopis	Krasové jevy, jeskyně ČR - dokončení + <b>test abcd</b>
Dějepis	60.léta v Československu, připomínám termín pololetní práce 12.5.
Zeměpis	<b>Slepá mapa států světa mimo Evropu</b>
Fyzika	Jaderná energie PL : Jaderná energie
Chemie	Deriváty uhlovodíků - příprava na test Biopolymery
Výchovy a volitelné předměty	<b>OV –</b> <b>HV -</b> <b>VZ –</b> <b>NJ Vinš -</b> <b>1.</b> Budeme i nadále opakovat slovní zásobu <b>lekce 7</b> (na <b>str. 71</b> v prac. sešitě) <b>2.</b> Budeme i nadále opakovat modální slovesa. <b>3. Začneme souhrnně opakovat veškerou slovní zásobu a gramatiku od počátku výuky Nj.</b> <b>4.</b> V případě nejasností v probrané látce jsem vám k dispozici <b>každé úterý 14:00 - 14:45</b> či <b>individuálně po domluvě.</b> <b>NJ Tu -</b> Welches Wetter ist heute, Wetterbericht/ es wird - slovní zásoba ke klimatickým jevům, příprava podle kvízu: <a href="https://www.lern-quiz.de/grundschule/klasse-3/sachkunde/wetter/quiz/">https://www.lern-quiz.de/grundschule/klasse-3/sachkunde/wetter/quiz/</a> <b>NJ Mel - St: Kontrola textíků do připravované knížky (měly by být už 4) + práce s videem a pracovními listy. Trénujeme překlad, procvičujeme slovíčka k tématům, která jsme probírali, př. Was tut dir weh?, Ostern, Frühling, Musik atd.</b> <b>FJ -</b> poslech filmu, porozumění /film s titulky/ <b>RJ -</b> film s titulky (Rj) <b>SČj –</b> <b>SZ -</b> Památky UNESCO <b>SM -</b> <b>Inf –</b> Rastrová a vektorová počítačová grafika s důrazem na využití na internetu.